

Муниципальный вестник поселка Левашово



Выпуск № 25 2015 г.
Информационный бюллетень

ПОСЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ

В Выборгском районе, как и по всей стране, проходит осенний призыв. За последних несколько лет среди призывников нашего района увеличилось количество тех ребят, которые добровольно идут в Армию. Самосознание сегодняшних парней значительно выросло и, кроме того, те ребята, которые хотят в дальнейшем нормальной жизни и строят планы на будущее, охотно идут на службу в армию. Напротив, у молодых людей, которые пытаются всеми правдами и неправдами уклониться от службы в армии, начинаются проблемы. И связаны они даже не столько с тем, что уклониста в дальнейшем могут привлечь не только к административной, но и к уголовной ответственности. Неприятности начинаются тогда, когда юноша решает трудоустроиться. Вез военного билета сделать это теперь крайне проблематично. К примеру, на государственную службу путь ему закрыт автоматически, да и в солидную компанию тоже вряд

ли возьмут. И даже если такой уклонист всеми «правдами и неправдами» добегает до 27 лет и получает вожделенный военный билет «по возрасту», это ему не слишком поможет, так как с 01 января 2014 года в Федеральном Законе ФЗ-53 «О воинской обязанности и военной службе» действует внесенная поправка – «При зачислении в запас граждан, достигших 27-летнего возраста, призывная комиссия будет выносить в отношении таковых заключение о признании их не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований». В соответствии с законодательством РФ они ограничиваются в праве быть принятым на государственную службу. На сегодняшний день на призывном пункте города Санкт-Петербурга, перед отправкой в войска новобранцы получают сразу два комплекта обмундирования – зимний и летний. Кроме того, им вручают продовольственный паек и банковскую карту для начисления денежного довольст-

вия. Да и служба военнослужащих по призыву стала сейчас гораздо комфортнее. В воинских частях стали появляться бассейны, комнаты отдыха, с обязательным чаем и кофе, современные столовые, в которых можно на выбор выбрать себе блюдо. Военнослужащие больше не занимаются бесконечным наведением порядка и хозяйственными работами, а постоянно повышают свою боевую, физическую и специальную подготовку. Администрация Выборгского района и все его жители верят в нашу молодежь, в её искренний патриотизм и бескорыстную любовь к Родине. Мы верим в ребят, которые, несмотря на соблазны гражданской жизни сознательно выбрали или только собираются выбрать путь по защите отечества и отправляются служить осенью 2015 года.

**Начальник отдела
военного комиссариата
города Санкт-Петербурга
по Выборгскому району В.Н. Негреба**

Военный комиссариат Выборгского района: Добро пожаловать в Вооруженные Силы

Служба в Вооруженных Силах – важный этап в биографии каждого мужчины. Здесь ты пройдешь не только хорошую школу жизни, но и приобретешь настоящих друзей. Окрепнешь физически и духовно, возмужаешь, тебе будет доверено боевое оружие. В Вооруженных Силах Российской Федерации у тебя есть возможность проявить себя с самой лучшей стороны, понять, на что ты действительно способен.

Ведь сегодня в Российской армии большое внимание уделяется физической подготовке, дисциплине, воспитанию ответственности и умению постоять за себя и своего боевого товарища. Долг и честь службе Отечеству – вот главные составляющие мотивации военной службы. Новый облик Вооруженных Сил России, в которых ты будешь служить разительно отличается от того, что был прежде.

Ты получишь новую военную форму, при создании и в разработке которой был учтен опыт передовых армий мира. Легкая, прочная и удобная, сделанная с применением самых современных технологий и материалов, она обеспечит тебе комфорт в повседневных и боевых условиях.

Срок военной службы по призыву уменьшился с двух лет до одного года. При том произошла гуманизация военной службы. По возможности тебя могут направить для прохождения службы вблизи места жительства (в первую очередь это касается граждан, женатых, имеющих детей или пенсионного возраста родителей). Ты сможешь в увольнении надевать гражданскую одежду, из воинской части связываться с домом по мобильному телефону.

Сегодня солдат полностью освобожден от всех видов хозяйственных работ – их теперь выполняют гражданские структуры. Высвобожденное время целиком посвящено боевой подготовке. Увеличено время на физическую подготовку до 25 часов в неделю (4–5 часов в день).

Улучшено качество питания военнослужащих. Осуществляется поэтапный пере-



ход на организацию питания с элементами «шведского стола».

В расположении подразделений установлены душевые кабины и стиральные машины. Внесены существенные изменения в распорядок. В частности на 30 минут увеличена продолжительность ночного отдыха. В послеобеденное время военнослужащим предоставляется один час отдыха (сна).

Если ты перспективный спортсмен, например член сборной команды России, то тебя могут направить для прохождения службы в спортивную роту. При этом будет предоставлена возможность участвовать в Олимпийских играх, чемпионатах мира, Европы и других соревнованиях.

Наиболее талантливые выпускники ВУЗов и студенты, склонные к научной работе, могут направлены для прохождения военной службы в научные роты, где они смогут продолжить заниматься научными исследованиями по выбранному направлению.

Если ты до службы в Вооруженных Силах уже успел пройти подготовку в одном из

военно-патриотический клубов или системе ДОСААФ России, то в армии у тебя будет немало преимуществ. Ты быстрее втянешься в армейскую жизнь и сможешь занять наиболее ответственную и вместе с тем интересную должность. Например, будешь служить оператором сложной боевой техники, командиром боевой машины.

Служба в армии и на флоте – почетная обязанность гражданина России, которая дает немалые преимущества в дальнейшем. Отслужив по призыву ты получишь право на льготное поступление в государственные ВУЗы. На основании рекомендации командира войсковой части после увольнения ты получишь право обучения на подготовительных отделениях ВУЗов за счет федерального бюджета.

Ну, а если ты мечтаешь сделать карьеру в государственной структуре или в ведомственном учреждении, служба в Вооруженных Силах – зачастую обязательное условие приема на работу, поскольку многие предприятия и структуры вообще не берут в свой штат граждан, не прошедших военную службу.

Конечно армия – есть армия, где бы не проходила служба, легкой она не будет. Но ведь настоящие мужчины идут в Вооруженные Силы не за легкой жизнью. А за тем, чтобы отдать долг Родине – научиться с оружием в руках защищать себя, свою семью, свою страну.

**Мы всегда будем Вам рады в отделе
военного комиссариата города Санкт-Петербурга по Выборгскому району. Доброжелательно и конструктивно решаем возникшие вопросы.**

**Наш адрес: Лесной пр, д. 39 корпус 4,
1 этаж, кабинет № 5. Контактный телефон: 295-50-43, 295-47-83**

**Начальник отдела
военного комиссариата
города Санкт-Петербурга
по Выборгскому району В.Н. Негреба**

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой района на постоянной основе проводится анализ преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража), зарегистрированных по фактам хищения велосипедов. По результатам установлено, что кражи велосипедов совершаются в основном в парадных и на улицах. Наиболее частым предметом преступного посягательства становятся велосипеды иностранного производства. Значительное преобладание количества совершенных краж в утренние и дневные часы объясняется тем, что в указанное время люди находятся в состоянии наибольшей деловой активности и велосипеды зачастую остаются без присмотра на длительное время. Преступления данного вида имеют довольно низкую раскрываемость, что обусловлено летностью и скоротечностью совершения преступления (для «перекусывания» металлического тросика достаточно, как правило 5 минут), а также теми обстоятельствами, что в подавляющем большинстве случаев потерпевшие лица обращаются в территориальные отделы через значительный промежуток времени после хищения, а в дальнейшем не оказывают должной помощи правоохранительным органам: несвоевременно предоставляют или не предоставляют вовсе документы на велосипед, подтверждающие его нахождение в собственности, что значительно усложняет расследование и раскрытие преступления. В целях профилактики совершения преступлений данного вида, а также улучшения ситуации с их раскрываемостью, владельцам велосипедов особое внимание следует уделить их правильному хранению и парковке – не оставлять велосипеды без присмотра даже на небольшое количество времени, не хранить их в парадных, не оборудованных кодовыми замками, во всех случаях применять защитные средства, обеспечивающие сохранность имущества. При покупке подержанных велосипедов без наличия соответствующей документации на велосипед у продавца, явно заниженной стоимости велосипедов, иных возникших сомнениях в законности приобретения продавцом велосипеда необходимо сообщать об этом в правоохранительные органы. Органы местного самоуправления в рамках благоустройства придомовых территорий следует рассмотреть вопрос о сооружении во дворах специальных конструкций для парковки и хранения велосипедов, решить вопрос о выделении необходимой площади (специальных помещений) в подъездах. Если кража все-таки произошла, необходимо незамедлительно обратиться в правоохранительные органы посредством телефонов экстренных служб, либо напрямую в ближайшее отделение полиции. Вы можете также обратиться в прокуратуру по всем вопросам бездействия, ненадлежащей работы правоохранительных органов района по телефону 542-66-48.

23 сентября 2015 и.о. мирового судьи судебного участка № 27 Санкт-Петербурга вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении А., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны). Суд установил вину А. в том, что он, имея умысел на незаконные организацию и проведение азартных игр, из корыстных побуждений, с целью извлечения прибыли, в период с 13 апреля по 06 мая 2015 года, находясь в заранее оборудованной им игровым оборудованием квартире, расположенной в Выборгском районе Санкт-Петербурга, проводил азартные игры, привлекая для участия в них игроков, получая при этом доход. А. полностью признал свою вину, уголовное дело было рассмотрено без проведения судебного разбирательства. С учетом позиции государственного обвинения, суд признал виновным А. в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

Отдел надзорной деятельности Выборгского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу информирует:

Расскажите детям!

Санкт-Петербург один из красивейших и больших городов мира, его великолепие поражает всех. Но живя в таком городе, надо не забывать об опасностях, которые он скрывает. Залог выживания в мегаполисе сформулировать просто: уметь предвидеть потенциальные опасности и успевать их предотвратить. Как же не попасть в беду? ДОМА – Заходя в подъезд или лифт, убедитесь, что рядом нет посторонних лиц. – Не впускайте в квартиру незнакомца. Это не лучший гость для вас. – Помните, что подключение к одной розетке мощных электроприборов может привести к пожару! – Выключайте газ после приготовления пищи! – Не стесняйтесь страховать: уходя из дома, проверьте, выключен ли утюг, обогреватель, закрыты ли краны. – Всегда держите своих близких в курсе своих намерений. Дом будет крепостью, если вы сами позаботитесь о своей безопасности. НА УЛИЦЕ – Проезжая часть переходите только по пешеходному переходу и на зелёный сигнал светофора. – Дети должны играть подальше от проезжей части. – Выходите из автомобиля только на тротуар. – Идя на улице, не расслабляйтесь – велика вероятность открытых люков. – Любой признак прорыва водопроводных или тепловых труб должен вас насторожить. Ни в коем случае не приближайтесь к таким местам! – Стройплощадки – неудачное место для игр детей. – Избегайте места большого скопления людей. Распознайте начало «сгущения туч», смените своё местонахождение и покиньте толпу. – Встретив собаку, ведите себя спокойно, не замахивайтесь на неё, это может спровоцировать агрессию. – Помните, что надев наушники, вы теряете бдительность, что крайне опасно: можно не услышать приближающийся автомобиль, подкрадывающегося сзади негодяя или чьё-то последнее предупреждение. Соблюдение нехитрых правил убережет вас от беды, сохранит вам жизнь и здоровье. ОНД Выборгского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу Выборгское отделение СПб ГО ВДПО.

Правила поведения при аварии с утечкой газа.

Многие природные газы являются источниками опасности для человека. Однако наиболее опасными являются метан (городской магистральный газ) и сжиженный нефтяной газ (в баллонах), используемые в быту. При утечке они вызывают удушье, отравление и способны привести к взрыву, поэтому необходимо знать и неукоснительно соблюдать правила пользования газовыми приборами, колонками, печами и ухода за ними. КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ПРИ УТЕЧКЕ МАГИСТРАЛЬНОГО ГАЗА Почувствовав в помещении запах газа, немедленно прекратите его подачу к плите. При этом не курите, не зажигайте спичек, не включайте свет и электроприборы (лучше всего обесточить всю квартиру, отключив электропитание на распределительном щитке), чтобы искра не смогла воспламенить накопившийся в квартире газ и вызвать взрыв. Основательно проветрите всю квартиру, а не только загазованную комнату, открыв все двери и окна. Покиньте помещение и не заходите в него до исчезновения запаха газа. При появлении из окружающих признаков отравления газом вынесите их на свежий воздух и положите так, чтобы голова находилась выше ног. Вызовите скорую медицинскую помощь. Если запах газа не исчезает, срочно вызовите аварийную газовую службу (телефон 04), работающую круглосуточно. ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ С ГАЗОВЫМИ БАЛЛОНАМИ Вне дома газовый баллон храните в проветриваемом помещении, в вертикальном положении, не капаяйте его и не ставьте в подвал. Примите меры по защите баллона и газовой трубки от

воздействия тепла и прямых солнечных лучей. Воздержитесь от замены газового баллона при наличии рядом огня, горячих углей, включенных электроприборов. Перед заменой убедитесь, что краны нового и отработанного баллонов закрыты. После замены проверьте герметичность соединений с помощью мыльного раствора. Для соединения баллона с газовой плитой используйте специальный гибкий резиновый шланг с маркировкой длиной не более метра, зафиксированный с помощью зажимов безопасности. Не допускайте его растяжения или пережатия. Доверяйте проверку и ремонт газового оборудования только квалифицированному специалисту. Неиспользуемые баллоны, как заправленные, так и пустые, храните вне помещения. В ходе приготовления пищи следите за тем, чтобы кипящие жидкости не залили огонь и не стали причиной утечки газа. По окончании работ кран баллона закройте. Регулярно чистите горелки, так как их засоренность может стать причиной беды. ОНД Выборгского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу Выборгское отделение СПб ГО ВДПО.

В каких ситуациях нужно звонить по телефону «112»

В каких ситуациях нужно звонить по телефону «112» Номер «112» в России предназначен для использования в экстренных ситуациях и для получения консультаций по вопросам безопасности и способам защиты от чрезвычайных ситуаций. Таким образом, номер может быть использован для вызова следующих оперативных служб: • пожарной охраны; • реагирования в чрезвычайных ситуациях; • полиции; • скорой медицинской помощи; • аварийной службы газовой сети; • «Антитеррор». Также хочется привести несколько примеров ситуаций, о которых следует немедленно сообщить по телефону «112». К таким ситуациям относятся: • пожар • запах газа в подъезде, на этаже или в квартире; • дорожно-транспортное происшествие; • домашнее насилие; • преступления, свидетелем которого вы стали; • нарушение общественного порядка; • срочная медицинская помощь (нарушение сознания, свежие травмы, кровотечения и т.д.) Если вы стали свидетелем любой из вышеперечисленных ситуаций следует немедленно набрать номер «112». Этот вызов можно выполнить, находясь вне зоны приема вашей сети, без денег на счету и даже без сим-карты в телефоне. Сохраняйте спокойствие и говорите ясно. Сообщите оператору «системы 112», что у вас проблема, требующая немедленного реагирования: Оператор попросит вас ответить на некоторые вопросы. Вы должны ответить на все вопросы, главное будьте спокойны. Вам обязательно придут на помощь. Не вешайте трубку, пока оператор будет задавать вам вопросы или скажет «ждите», «оставайтесь на линии». Сообщите о характере вашего вызова: нужна пожарная охрана, Служба реагирования в чрезвычайных ситуациях, полиция, скорая медицинская помощь, аварийная службы газовой сети или служба «Антитеррор», а также о месте происшествия. Самое главное это место происшествия. Будьте готовы отвечать на вопросы оператора детально. В опасной для жизни ситуации, оператор будет продолжать задавать вопросы, в то время как службы экстренного реагирования отправятся к месту происшествия. В зависимости от экстренной ситуации вам зададут типовые вопросы: • точный адрес места происшествия и/или примерные ориентиры; • схему проезда к месту происшествия; • номер телефона, с которого вы звоните • ваше имя; • подробную информацию о происшествии. Службу пожарной охраны следует вызывать при одном только подозрении, что где-то пахнет дымом или

развивается пламя. При сообщении о пожаре, необходимо сказать, что в опасности находятся люди и имеются ли опасные вещества. Пожарной службой предусмотрен выезд по неясным, ошибочным подозрениям. Не бойтесь и не беспокойтесь вызывать их, по вашему мнению, зря – это их работа и спасение вашей жизни тоже. ОНД Выборгского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу Выборгское отделение СПб ГО ВДПО.

Безопасный отопительный сезон!

Уважаемые горожане, не забывайте о правилах пожарной безопасности при использовании электрообогревателей: Перед использованием электроприбора внимательно изучите инструкцию по его эксплуатации. Важно помнить, что у каждого прибора есть свой срок работы. Использование оборудования свыше установленного срока небезопасно. Систематически проводите проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя. Следите за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтируйте и заменяйте детали, если они вышли из строя. Меняйте предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры. Используйте приборы, изготовленные только промышленным способом. Ни при каких обстоятельствах не эксплуатируйте повреждённые, самодельные или изготовленные «кустарным» способом электрообогреватели. Следует избегать перегрузки электросети. Не стоит включать одновременно нескольких мощных потребителей энергии. Убедитесь, что штекер вставляется в розетку плотно, иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара. Не оставляйте электрообогреватели на ночь включёнными, не используйте их для сушки вещей. Не позволяйте детям играть с такими устройствами. Устанавливать электрообогреватель следует на полу, на безопасном от мебели и штор расстоянии. Не используйте обогреватель в помещении, где хранятся лакокрасочные материалы, растворители и другие воспламеняющиеся жидкости. Регулярно очищайте устройство от пыли – она тоже может воспламениться. Не размещайте сетевые провода под коврами и другими покрытиями. Во избежание перегрева не ставьте на провода тяжелые предметы. Если вы почувствовали запах горелой изоляции или увидели дым, то следует отключить электроприбор от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. В случае пожара незамедлительно звоните по телефону «01» – для абонентов городской телефонной сети или «112» – для абонентов мобильной сети. Соблюдение этих простых правил позволит вам обезопасить себя и свою семью, а также сохранить Ваш домашний очаг! Будьте внимательны и осторожны! Берегите себя и своих близких! ОНД Выборгского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу Выборгское отделение СПб ГО ВДПО.

Будьте осторожны с печным отоплением!

Во избежание возгораний, неукоснительно соблюдайте следующие правила: • При розжиге печи недопустимо пользоваться легко воспламеняющимися жидкостями. • Размер дров должен соответствовать размерам топливника. • Нельзя допускать перекаливания печи. Топить ее следует в течение нескольких часов до необходимого нагрева помещения, после дать печи остыть. • Нельзя оставлять открытыми дверцы печи. • Недопустимо сушить вблизи печи вещи и размещать близко к ней предметы, которые могут воспламениться. • Поверхности печей и дымовых труб следует систематически очищать от пыли и периодически обновлять

(белить). • Важно своевременно производить ремонтные работы: при возникновении трещин заделывать их, периодически осуществлять чистку дымоходов. Пожары от домашних печей, к сожалению, не редкость. И одной из самых распространенных причин является использование в качестве дымохода керамическую (асбестоцементную) или металлическую трубы. Когда металлическая труба пересекает деревянные перекрытия, они нагреваются, в результате чего могут воспламениться. Что касается керамической трубы, то при длительном ее использовании асбест начинает отслаиваться, что может привести к тому, что труба просто лопнет. Дабы предотвратить подобные варианты событий, трубы необходимо обложить кирпичом. Такая кирпичная кладка должна подниматься выше крыши. Если дымоход металлический, то в диаметре одного метра на уровне перекрытия не должно располагаться никаких горючих материалов. ОНД Выборгского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу Выборгское отделение СПб ГО ВДПО.

ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу обращается к взрослым: не оставляйте детей без присмотра!

Вечером, 29 сентября 2015 года, произошел очередной несчастный случай с маленьким ребенком. По предварительным данным 5-и летний мальчик выпал из окна квартиры, расположенной на 3 этаже одного из домов по Московскому проспекту. К несчастью, подобные ситуации – не редкость, поэтому Главное Управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу настоятельно просит взрослых не оставлять маленьких детей без присмотра, а также позаботиться о безопасности окон. Ведь большинство случаев падения происходит именно тогда, когда родители оставляют детей одних. Уважаемые родители, следуйте этим простым, но необходимым правилам: • Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник. • Никогда не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений! Напротив – москитная сетка способствует трагедии, ибо ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками. • По возможности, открывайте окна сверху, а не снизу. • Ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более чем на несколько дюймов. • Защитите окна, вставив оконные решетки. Решетки защитят детей от падения из открытых окон. • Если вы что-то показываете ребенку из окна – всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду. • Если у вас нет возможности прямо сейчас установить фиксирующее и страховое оборудование, вы легко можете просто открутить отверткой болты, крепящие рукоятки и убрать их повыше, используя по мере необходимости и сразу вынимая после использования. • Если необходимо оставить ребенка одного в комнате даже на короткий период времени – закройте окна, исключите доступ ребенка к открытым окнам, балконам и лоджиям. Также напоминаем, что в начале июля, наряду с другими государственными ведомствами и структурами, ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу присоединился к Всероссийской акции, направленной на снижение детской смертности, связанной с выпадением детей из окон по недосмотру родителей – «Закрой окно». ОНД Выборгского района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу Выборгское отделение СПб ГО ВДПО.